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V
A lap

szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Ziilamvgyei gazdasági egyesület“, a „Zala egerszegi ügyvédi kamara“ és a „Kanizsai járási községi
körjegyzők egyletének“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.
es

A becsület.
Nagy kincs! De olyan, amit minden ember 

megszerezhet magának. Meg is tarthat, de el is 
vesztegethet.

A becsület alapját az ember erkölcsi értéke 
képezi. Szokásban van ugyan ezt bizonyos egyéni
méretek és arányok szerint fokozatokban is hasz­
nálni olyképpen, hogy becsületes, becsületesebb, 
legbecsületesebb. Tulajdonképpen pedig a becsü­
lt T dolgában csak egyetlen fokot kellene ismer­
őink. azt, hogy becsületes. Mert aki becsületes, 
nmük olyan erkölcsi értékkel kell bírnia, ann- 
\<vn már fenálló morális fogalmaink és ítéletünk 
szerint minden toknak benne kell lennie.

A becsület absolut, fogalom. Relativ haszná­
lattal majdnem azt fejezzük ki, hogy az, aki 
csak becsületes, még sem egészen rendelkezik 
mind azokkal a tulajdonokkal, amik a [becsület 
fogalmától elválaszthattok, mert van nála be 
sületesebb ; valamint ennél megint magasabb 

becsületességet, jelent a legbecsületesebb kifejezés.
A nyelvészeti logika e tekintetben mintha 

kissé nagyon tágra eresztette volna a definitio 
fékjét, mikor a becsületes kifejezést a fokozható 
melléknevek sorába acceptálta. Mert hát tényleg 

. y van, legalább úgy kellene lennie, hogy aki 
becsületes, az már ilyen a szó minden fokozata 
erejével ; vagy ha nem az, akkor sehogy sem az.

A dolog azonban úgy áll, hogy a nyelvi 
használat logikája az erkölcsi itelet vonalán is 
meglazította a becsület fogalmi körének szigorát, 
, ^rendkívül téves nézeteket csempészett a becsü­
lt fentartásának, megőrzésének korlátái közé.

Tényleg a becsület olyan tulajdon, amit 
mindenki csak maga veszíthet el, dobhat vagy 
' áozolhat el ; azt elvenni semmiféle erőszak utján 
mm lehet. Magam követhetek el olyan tettet akar 
positiv, akár negativ módon, hogy elvesztem 
becsületem alapját : erkölcsi értékemet; de más 
senki sem követhet el rajtam olyat, amivel be­
csületemet elvehetne.

Ez a helyes felfogás. Ebben lel kifejezésre | 
az örök-igazság logikus intézkedése, mely midőn 
a becsületet az erkölcsi világrend alapjává teszi, 
egyúttal olyan immunitással is ruházza föl azt, 
mely' fölpáncélozza az inzultusok, a lelketlen 
nyalt — vagy orvtámadások ellen.

De vájjon ez az örök-igazságon nyugvó 
logikus felfogás lett-e az emberiség morális életé­
ben minden vonalon elfogadva ?

Nem.
A társadalmi műveltség, a civilizáció bizo­

nyos fokán azt tapasztalhatjuk, hogy a becsület 
immunitása egyre gyöngébbé, clenyészőbbé leszen. 
A társadalom magasabb rétegeiben az a felfogás 
dominál, hogy a becsületet meg lehet sérteni 
aljas rágalommal, különböző formákban szabott 
insultusokkal s ha valaki azokért bizonyos lovaglás 
formák szerint elégtételt nem vesz magának, 
akkor nem a becsületsértő, hanem a becsület­
sértett válik becstelenné.

Megtörténhetik például, hogy engemet valami 
nagykőn kétesértékti egyén nyílt helyen, társa­
ságban megsért, mondjuk : gazembernek nevez. 
Erre a válasz józan, természetes gondolkodás 
mellett nem lehet más, mint hogy hallgatok és a 
becsületsértővel szemben törvényes utón szerzek 
magamnak elégtételt; mert az az illető megsér­
tette ugyan becsületemet, de én azzal a sértéssel 
becsületemet nem veszítettem el. Ez nagyon 
természetes. Ha egy józan, természetes-eszii, meg- 
vesztegetetlen itéletii parasztot megkérdezek, hogy 
mit szól hozzá : az is azt fogja mondani, hogy 
igy kellett cselekednem és megnyugtat, hogy 
hisz akár mitmondottaz az ember, tudja mindenki, 
hogy becsületes ember vagyok.

A magasabb közmorál azonban nem igy 
itél. Az azt mondja : megsértettek becsületedben, 
végy elégtételt magadnak lovaglás utón ; más­
különben azt tartjuk, hogy aki megsértett, az 
derék, becsületes ember ; de te becstelen vagyr.

Ilyen formán aztán a becsület fogalma ret­
tenetes módon megtágul és bizonyos, hozzáférhe­
tetlen homályba burkolózott, nagyon kétesértéktiII

egyének — a külső formák betartása mellett — 
a látszat szigorú megőrzésével helyet foglalhatnak 
a kristálytiszta bevsületességü emberek sorában ; 
egy másik pedig, akinek becsületessége valóban 
egyéniségének erkölcsi értékében van — a külső 
formák he nem tartása mellett — az uralkodó 
közfelfogás szerint egyszerűen becstelennek nyil va­
ui ttatik és kizáratik a társaságból.

íme ez a becsületnek rettenesen elferdített, 
kiforgatott értelmezése az uralkodó közfelfogás 
szerint.

Es ez, az angol társadalmat kivéve, majd­
nem minden ország társadalmának közfelfogása.

Talán ez a közfelfogás eredményezte, hogy 
tényleg a becsület fogalmának minden ismertető 
jegyével fül nem ruházott egyének is felszínen 
maradhatnak a valóban becsületes emberek so­
rában s talán ez a körülmény indokolja a „be­
csületes“ kifejezésnek a nyelvi használatban való 
fokozatát is.

Kétségtelen, vagy legalább is remélni lehet 
azonban, hogy az emberiség tökéletesedésével 
a becsület fogalma vissza fogja nyerni örökigaz­
ságon nyugvó őseredetiségét a külső formákban 
is úgy, amint az a világ erkölcsi rendjének alap­
jául rendeltetett. Es akkor az egész emberiség­
nek közfelfogásává leszen a becsület immunitá­
sa; fogja látni mindenki hogy a becsület olyan 
egyéni kincs, melyet mindenki csak ön kezével 
pusztíthat el. Erőszak el nem veheti azt soha !

Körrendelet
valamennyi hír. adóhivatalnak Zahicdrmegyi feni!,'fen.

A /arat végrehajtás folytait. ehírvi -rezeit ingatlanokat 
terhelő és a vételárból fedezetet nem ngert szidodessmaeá/t■ 
sági tartozásuk leírása Uirgyátmo a lác igazgatási bizottság 
április havi ülésén felszólalás tétetvén, ennek folytan ebben 
az 'ügyben a zahl egerszegi hír. jn 7/ zagy iga zgat< mag Iáitól, 
évi április hó 20 án 10.723 ebi. szám alatt a vármegye 
területén levő adóhivatalokhoz körrendeletét borsát ott ki, 
amelyet a közigazgatási bizottság f. éri május hó < en 
372 kb. szám alatt kelt határozatával tndomásid vett.

E körrendeletét a közönség tájékoztatása végett 
egész terjedelmében közöljük 

I Több oldalról panasz eiemeltetik az iránt, hogy a

A „Zalamegye“ tárcája....
A libapásztor.

.— Rajz a pusztáról —
Irta : Bibó Lajos.

Meleg, rügyet fakasztó tavaszi napsugár ömlik végig 
a pasztán s meglebbcn a távolban az elmosódó kunhalom 
tövében a tűnő délibáb.

Valami langyos, illatos szellő leng keresztül a sík 
rónaságon s a virágos akácok halvány zöld levelei, ott 
a szikes ér szélén, lágy zsongással verődnek össze a 
csendes légáramlatban.

Megcsillan a harmatos buzavetés s szemkápráztató 
hullámai benyúlnak messzire, egészen a fehér tanyákig.

A dülőut kígyós vonalán, apró, csipegő jószágok 
nyomában, lépked egy fiatal leány, a libapásztor.

Haja két tömött, nehéz fonatban omlik a színes 
pmszlikra, mely rózsás árnyalatát vissza veti a napsütött 
arcra, mintha még ezzel is nevelni akarná a fekete szemek 
villogó tényét. Picike, meztelen lábaival gyöngéden kerül 
geti ki a dülőut szerény vad virágait, nehogy rátaposson 
s ijedten veri el magától a zümmögő méhet, mely ajkai­
ról akar szedni mézet. . ..

Hosszasan elmerengve tekint végig a sziken s kelle­
mes pír önti el vonásait, mikor a delelő kutnál, az ezüst 
levelii nyárfák alatt, megpillantja Pistát, a og ü nos 
uram bojtárját, ki selymes birkákat legeltet a ö ' ny
bokrok között. ...

Es azután egyre inkább fogy kettőjük kozott a

A libapásztor valami régi divata, unott nótába kezd, 
melynek hangjait a szél felkapja s elviszi a kutig, a hol 
megszólal rá a visszhang és búbánatos szavú kis tilinkó 
köszönti rá ,1 tilosára a reggelt.

Fenn, a napsugaras messzeségben, énekes pacsirta 
csattogtatja össze szárnyait s versenyt repül a színes 
lepkével, mely bokorról bokorra száll.

— Adj’ Isten húgom 1 — szól Pista a mosolygós 
libapászlorhoz, mikor közel ér hozzá s erős, izmos karjai 
val körül öleli a leány derekát, a mely hajlik jobbra=
balra, mint az mgoványok nádja.

__ Adj’ Isten ! — feleli Julcsa s szúró, égető tekin­
tetével oda tapad a barna férti arcba, amely szerelmesen, 
vágyakozva tekint reá.

__ Valami rosszat, félelmeset álmodtam az éjjel,
hutrom, Zimankós, hideg fergeteg tombolt a pusztán, 
szakadt a zápor, a szikkadt érben ineggyüleralett a víz 
s elragadott téged magával az ár.

Csicsergő,bohókás nevetés hangzott el a leány ajkáról.
— S aztán ? . . Hát nem tudja kigyelmed, hogy 

az álom esős időt jelent ? Mi rósz volna abban ?
A legény homlokán egy* borús, homályos árny 

vonaglott által s megfogta a libapáiztor kezeit.
— Féltelek Julcsám! . .
— Engem ?
— Lásd, azt hiszem, hogy a hevesen tűző napsugár 

meglopja szemeid fényét, a suttogó szél elhervasztja arcod 
rózsáit, hogy megcsalsz, elfelejtesz egykor • • •

__ Pista,! — szólott a leány s a pruszlik alatt
hevesen kezdett dobogni a szive.

— Irigység, káröröm jár a mi nyomunkban rózsám.
Sok az ellenségünk, azután meg . . .

Nos, mit akar kigyelmod ?
— Hát látod, te is lány vagy, olyan, mint többi .
Ezekre a keserű szavakra már kitört a leány keb 

léből a fuldokló zokogás s oda borulva a legény ziháló, 
s»éles mellére, onnan tördelte fel a siró szavakat :

— Hogy milyen rósz ember kigyelmed ? Van lelke 
hozzá megvádolni engem, pedig ha tudná, mennyire 
szeretem ! . . .

Kicsike füiemile édes dalától csendült meg a szom­
szédos bokor, mintha a csók csattanánál akarta volna 
hallatlanná tenni.

A naj

bojtár virágos szüret leteritette a gyep puha bársonyára 
s ráültette a zokogó leányt.

Fejük fölé sötét, bűvös árnyát borított a nyárfa 
lombja s vallomásaikat nem hallotta inas, csak a pusztai 
kút,gém tetején álló gólya, mely hosszú csőrével fészkét 
rendezgető.

Lassanként aztán eltűnt a délibáb.
Hűvös, enyhét nyújtó szél kerekedett nyugatról s 

az akáezok mögött legnyugvó nap utolsó, vérvörös su­
garait liinté szét az alkonyba boruló síkon.

Külön csoportokba verődve haladtak a tanyak felé 
a jószágok, csak a keresztül végénél állottak meg egy 
egy pillanatra, hogy a szerelmes bojtár s még szerelme 
sebb libapásztor elbúcsúzhassanak egymástól — holnapig.

— Azután ősszel rózsám !
— Szüret után ! — feleli a leány s csillagok fényé­

nél csattan el az utolsó, búcsú csók.
Mikor aztán elmúlik a nyár s beköszönt a virágo 

kát liervasztó ősz, lbsta bojtár is neki fog a gólya mes­
terségéhez s fészekrakáshoz kezd . . .

Bacchus ébredése!
Irta: Lovassy Andor.

Delphi szent földjében arany föveny alatt ezred 
évek éjjelén, nappalán keresztül tnámoritó, mélységes 
álmát aludta a boristen Bacchus.

Sirhal mát befutotta a vadszőlő indája, tejfáján búsan 
dalolt a csalogány és midőn lecsöndesült a világ s a 
szunnyadó földre csüggedt, sötét szárnyával ráborult az 
éj, a messze Olyimpus tetején, elűzött Istenek oltárán 
ki gyűlt a láng, a lobogó esthajnal csillag; meguépesült 
az erdő, berek ; vizi, mezei és erdei niinphák hervadó 
liliommal, száraz esorkoszoruval kezükben útra kellek ; 
nyomukban csüggedve lépdeltek a szatirok és könnyes 
szemmel állták körül a vigság istenének nyugvóhelyét.

sugarai hév

ír, mintha a csők csattan asai aum. . . . , • • ' ut<>nnj I" elhangzott a jajongo ének; lan sípja megrepedt
"L«W« hágott a ragyogó boltozaton, a IAj.Woiiit0l.El.rolj Uan-hos, ébrol,: T.injl,I meg má

oson tűztek le a szilé» rónára, mikor Plata 11 moros szemeulet A vigsag ta|a kHzara,|t, kivesz.

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.



kir. adóhivatalok oly esetekben, a mikor a hirói végre­
hajtás folytán elárverezett ingatlanokat terhelő szóló - 
dézsmaváltságok esedékes részletei a vételár felosztás 
alkalmával kielégítést nem nyernek, ily, az árverés napjai 
megelőző időben már esedékessé vált s e szerint a hát­
ralékos, más személyes tartozását képező, de a bírói 
árverésen eladott birtok vevőjét nem illető szolodézsma- 
váltsági tartozások leírása iránt még az esetben sem 
intézkednek, ha ezen, kizárólag a korábbi birtokost terhelő 
hátralékos tartozás tőle be nem hajtható, hanem eben- 
kezőle-r ily hátralékos tartozás külön nyilvantartasat 
elmulasztva, azt illetéktelenül az elárverezett birtok ve­
vőjétől követelik, sőt annak újbóli telekkönyvi betábla 
zását is ellene ezen birtok- és még egyéb ingatlanaira is
kérelmezik. ...

Ezen helytelen eljárás és az e tekintetben felmerült 
jogos panaszok megszüntetése végett szigorúan utasíttatik 
tehát a kir. adóhivatal, miszerint mindazon esetekben, 
a mikor valamely, a szőlődézsmaváltsággal terhelt ingatlan 
birtoktest hirói végrehajtás utján el adatik éh e mi a 
az árverés napjáig már esedékes szólodézsmavalts, gi 
tartozás, mint hátralék, a vételár felosztás alkalmával 
kielégítés végett kimutattatik, ezen körülményt a kimu­
tatott részletek számszennti feltüntetése mellett az illető 
főkönyvi lapon azonnal jegyezze be, ezen tartozást a 
korábbi birtokos neve alatt külön vezesse nyilvautartasba,
8 mihelyest ezen hátralékos tartozás a bírói vételár tel- 
osztás alkalmával részben, vagy egészben kielégítést nem 
nyer, a fedezet nélkül hátralékban maradt és a korábbi 
birtokost terhelő összeget az illető községi vagy kör jegy 
zőnek külön a vonatkozó iktatói szám alatt oly felhívással 
mutassa ki, hogy ezen tartozást a minden ily végrehaj­
tás! ügyben ezen pénzügyigazgatóság részéről a községi 
jegyzőnek esetről esetre kiadott külön meghagyás ette 
méhen nevezett hátralékos esetleges egyéb vagyona >o 
hajtsa be, illetve a más ingatlan birtokára vezetendő 
végrehajtás megindítását hozza javaslatba, vagy Pu 
azon esetre, ha nevezett hátralékos sem ingó sem ingatlan 
vagyonnal nem bir, ezen hátralékos tartozás leirasara 
vonatkozó javaslatát külön jelentésben a szabályszerűen 
kiállított nemleges zálogolási jegyzőkönyv csatolása mellett 
a kir. adóhivatal utján 30 napi határidőben terjessze be.

Továbbá meghagyatik a kir. adóhivatalnak hogy 
mindazon esetekben, a mikor a bejelentett szőlődézsma- 
váltsági hátralék a vételár felosztás alkalmával kielégítést 
nem nyer — egyidejűleg fenti intézkedésével a telekkönyv 
betekintésével arról szerezzen meggyőződést, van-e hát­
ralékosnak az elárverezett ingatlanon kívül meg inas 
ingatlan vagyona s igenló esetben haladék nélkül gon 
doskodjék arról, hogy a fedezetlenül maradt és a hátra 
lékos, személyes tartozásává vált szőlődézsmayáltság Összeg 
a nagymáltóságu m. kir. pénzügyminisztérium 1890. évi
november 5-én 115.754. sz. körrendeleté alapján 1< 90. 
évi 42.405. sz. a. kiadott itteni körrendeletben foglalt 
utasítás szerint különbeni felelősség terhe alatt zálogjogi 
bekeblezés utján biztosíttassék, de egyben figyelmeztetik 
a kir. adóhivatal, hogy ezen, a bírói vételár felosztásnál 
kielégítést nem nyert szőlődézsmaváltsági hátralékot 
semmi szin alatt az elárverezett birtok vevőjétől ne 
követelje és annak ezen vevő tél ingatlanaira leendő 
újbóli betábláztalásától óvakodjék.

Végül kötelességévé tétetik a kir. adóhivatalnak, 
miszerint a mennyiben egyes felek felszólalása folytán 
vagy a nélkül is az ottani feljegyzésekből konstatáltatnék, 
hogy a kir. adóhivatal részéről eddig egyes hirói végre­
hajtási esetekben a fentiektől elterő eljárás követtetett 
volna, illetve a hirói utón elárverezett ingatlannak vétel 
árából ki nem került szőlődézsmaváltságliátralék ezen in­
gatlan birtok vevője ellen a kir. adóhivatal kérelme 
folytán illetéktelenül betábláztatott volna, ily téves be 
táblázás törléséről hivatalból intézkedjék, s a mennyiben 
a hátralékos tartozás a végrehajtást szenvedett fél egyéb 
vagyontalansága miatt be nem hajtható, a fenébb jelzett 
módon az illető községi jegyző utján beszerzendő nemleges 
zálogolási jegyzőkönyv beterjesztése mellett a behajthatlan

tartozás leirása végett minden ily tételre nezve külön-

külön ide tegyen jelentést.
Ezen rendelet pontos betartásáért a hivatalt vezető

főtiszt első sorban tetetik felelőssé.

Közegészségügy
Dr. Martain Karoly kir. tanácsos, vártnegyei t. fő . 

ervos, a vármegye területén májas hóban észlelt közegészség* 
állapotról és egyéb, a közegészségüket érdek/ódákról, a 
követkézó jelentést terjesztette he a közigazgatási bizottság 
junius havi üléséhez :

Időjárási viszonyok. A hőmérséklet e hónapban igen 
széles határok között ingadozott; a csapadékmennyiség 
még mindig elég nagy volt és többször igen élénk szelek 
uralkodtak. A légnyomás maximuma volt 7:>4'6 m m, 
minimuma 728-3 m/m, havi közép 747-5 m/m. A hőmérsék 
maximuma t 244» U, minimuma 4- 4*6» C havi közép 
_l_ 14.90 (j_ A nedvesség havi középérteke 7o(l/0, csapadék 
havi összese 908 mm. Szelek iránát tekintve leggy a k 
rabban észleltetett ÉK, azután DNy, É.

A felnőttek közegészség t állapota körülbelül a múlt 
April havihoz hasonlított ; ugyanis az a Csáktornyái járás 
kivételével ;i megye többi részein altalábuu kielégítő, sót 
némely vidéken teljesen jó volt; az előfordult szórványos 
kóresetek nagyobb részét még mindig a légzőszerv! ban Limák képezték ; gyógykezelte tárgya kit említésre 

méltó számú influenza is. A gyermekek közt a közegészségt 
állapot a múlt havinál jobb; mert a megbetegulések 
száma apadt.

J fertőző betegségek közül a múlt hóban X.-Lövőn 
járványosán uralgott ilyphtentishen májusban ugyanott 
megbetegült 4 ; ezek közül gyógyult 3, meghalt 1. Szór­
ványosan a roncsoló toroklob két két községben fordult 
efő 37 kóresettel, melyek közül gyógyulással végződött 
24. halállal 12, a hónap végén gyógykezelés alatt maradt 
1. A csabrendeki vorheuy járvány enyhe természetűnek 
mondható, a hónap folyamán 5 betegüles töitént. meg 
gyógyult 3, ápolás alatt maradt -.

A himlő, mely a Csáktornyái és lendvai járásokban, 
valamint a íetenyci járás Szent-Adorján községében 
járványos jelleget öltött, szórványosan a megye egyéb 
részein is jelentkezett; az összes kóresetek száma 3b 
községben volt 120, a betegek közül gyógyult 77, meg­
halt 18, a hónap végén 13 községben gyógykezelés alatt 
maradt’ 25. A járvány lepte vidéken ápril végén általam 
teljesített vizsgálatról beadott jelentésem folytán a tekin­
tetes alispán ur az illető elsőfokú hatóságokat a szükséges 
intézkedések szigorú végrehajtására újból felhívta és a 
kór által fertőzött községek lakosságának (.30 éves koiáig 
ujraoltását elrendelte. É rendelet miként teljesítésének 
felülvizsgálása céljából május hó 24 én és 25-én a lendvai 

i járásba utaztam ; bejártam Patina, Csercncsóez, Adriáncz, 
Bellatincz községeket és a tőszoolgabii0 unal együtt 
személyesen meggyőződtünk arról, hogy a lakszobák a 
betegség lefolyása után fertőz te len ittettek, újra k unoszel tet­
tek. 1 szoba földje car botos vízzel tel mosatott, a betegek 
fehérneműi kilugoztattak ; beteget nem találtam, a volt 
betegek már meggyógyulva, sőt megtürösztve ragály men 
tesek voltak ; Cserencsóczon létemkor jelentetett csupán, 
hogy Tüskeszeren merült fel 1 uj eset.

A járványt ily rövid idő alatt csakis azon kitartó, 
erélyes eljárással sikerült megfékezni, melylyel a hatóság 
a rendeleteket végrehajtotta; de kötelességemül ismerem 
bejelenteni dr. Messer Samu bcllatinczi körorvosnak azon 
kiváló buzgalmát is, melyet úgy a betegek kezelése, mint 
az ojtások és különösen a felnőttek ujraoltása körül 
tanúsított. A nevezett körorvos ugyanis amellett, hogy a 
nagyszámú trachoma betegek gyógyítását is teljesítette, 
nemcsak az évi rendes himlőojtást végezte már el teljesen, 
hanem május hó folyamán ott létem napjáig mintegy 
3800 egyént újra oltott.

Ha ncz vizsgálat tel jesíttetett 13 ; három agy roncsolás 
) és egy íuladás esetében törvényszéki megbízatás folytán,

kilenczszer pedig rendőri tekintetből , ez utóbbiaknál a 
halál legközelebbi okai voltak : 3 íuladás, 2 szivszélhii !•'•>,
1 hashártyalob, 1 ütérdagbóli el vérzés, 1 agyrázkódás és 
1 bélliurut. Külső hnllaszemle rendőri tekintetből volt 0.

Véletlen szerencsétlenségneknek 7 egyén lett áldoza 
tává • ezek közül 1 (Gyurán István Brezoviesán) ma- 
o-asróli eséskor agyrázkódást szenvedett, a többi ti pe lig 
(Balog Dezső Hegyesdcn, Kiglics M ári Szent Gróthon, 
Borsos Rozi rajki, Novak György né és Novak Mán 
Mura Keresztár, Pulcsi Pál kollátszcgi) vizbe fűlt.

KI me kórnak 4 esete lett hivatalos beavatozás tárgya; 
3 beteg kórházba szállíttatott. 1 pedig házilag kezeltetik.

Van szerencsém egyszersmind bejelenteni, hogy a 
Bellatincz községben engedélyezett nyilvános gyógyszertár 
Szepcsi Sándor gyógyszerész által teljesen berendeztetvén, 
az május hó 25-én hivatalosan történt megvizsgálás után
megnyittatott.

A pénzügyi közigazgatási bíróság döntvényei

mint pótkérvény bélyegzendő (1894. 
llázosztályadónak leszállítása ;

bezési határidőn belül kérhető (1894.
Vállalkozókkal, mezei munkások 

zése iránt kötött szerződések — ne
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hvjeg yzési illeték jár

Az alvilág férgei rágják a borág gyökerét, hitvány 
szú őrli meg a zöldelő levelek csiráit, szívja ki a duzzadó 
gerezdek nedvét. Ébredj Bacchus, ébredj! Hasztalan rö­
pült a sóhaj, hiába zengett, zúgott a panaszos dal, a 
vigság Istene szendergett tovább. Harmat hullásakor, 
hajnalpirhadásán, pávatollas, aranypaszomáutos ruhában 
odaült a beomló sirhalomhoz .Junó, kiomló könnyei, mint 
a gyémánt szemek, peregtek ölébe s mikor ő eltávozott, 
a tenger tajtékjából kilépett a szépség istenasszonya: 
Aphrodité, öreg barátom, ne álmadozz tovább! Bú, gond 
3 nehéz bánat nyomja a világot; rózsa nyílik az erdő 
szélében ; gyöngyvirág, ibolya illata árad szét a mezőkön ; 
de a te fádnak a virágát, a te fádnak gyümölcsét nem 
pótolja semmi. Elnémul a dal, kihűl a szeielcm , mert 
az édes nektár nem tüzeli a szivet.

Ott sirt a szép asszony zokogó panaszszal és az ő 
szavának ki állhatna ellen ? Megrendült a föld is, kinyílott 
a sírkő s mámoros szemeit megdörzsölve Bacchus, fel­
riadt, talpra állt.

Gonosz, nehéz álom,,; fojtogató lidércz, vagy keserű 
való, a mire felébredt. O maga sem tudta, maga sem 
hitte még.

Szellemek óráján, siket éjszakában, magas sziklára 
állt és bele kiáltott a végtelen űrbe.

Csendüljön a pohár, zengjen újra a dal!
— Némaság mindenütt !
— Athén, Spárta népe ! ébredjetek élni, hiszen a 

nap leszállt! Bort a billikoraba. Az éj a nappalunk !
Semmi válasz nem jön. Bacchus szive dobban s 

újra kiált: hol van a nép, mely imádott ? Tán a hellen
kihalt V

Echó búsan felel rá: a belien kihalt! I engeren 
keresztül, Cziprus szigetére, onnan meg Szamosba úszott 
át a vigság felébredt istene.

Szőlőtőkék helyett komló lombja zöldéit a nektár
szigetén.

Botjával üté meg vén Bacchus a földet, de nem 
fakadt onnan mézet, tüzet rejtő nótata, venyige.

Elcsüggedve, búsan, kietlen tájakon, sivatag határon 
kopár sziklákon át a Rajna mentére gyalogolt az öreg1 
ott is csak szomorú nótát zengett neki ezüst hajú Lovley. 
Madeyra hegyének oldalán gaz, tövis, hitvány hozót 
virult. Duna, Tisza mentén, Badacsony lejtőjén, Érmellék, 
Magyarád, ős Buda határán hervad ás enyészet!

Könnyező szemeit törölve vándorolt a jókedv istene 
s összetört lélekkel, sebzett, vérző szivvei benézett 1 o 
kajba.

Szőke Tisza partján omladozó csárda; nem szólott 
benne a kormos képű cigány vidám hegedűje ; néhány 
sápadt arcú legény ült szomorúan hosszú asztal mellett, 
ott benn az ivóban.

A pincébe surrant a szomjazó Bacchus; pen eszes 
vén hordók, rozsdás abroncsokkal álltak ottan sorban. 
Egy kettő tele volt 3 meg is eresztette a vándor csapot, 
de gyomra felfordult, mert biz abból hitvány, csinált 
lőre csörgött.

Féktelen vad düh vei rohant a levegőre s onnan az 
ivóba s görcsös bunkójával az asztalra csapott: Kocsma 
rosné lelkem, aranyos tubicám, italt a kupába.

A sápadt legények búsan néztek reá, a mérges 
vándorlóra s jött a korcsmárosné, aranyos tubica, ráncos 
képű Rézi s Bacchus elé tette a pálinkás bütyköst. Ke­
serűség, epe unté el a lelkét, de azért fenékig itta ki a 
vendég; azután izzó lett a teste, a lelke, szitkozódó harag 
fakadt habzó ajkán ; forgott vele a föld és bizony ő rajta 
kitört a rettentő delirium tremens.

Mikor a kakas szólt, jöttek a nimphák és szatírák 
s ott találták meg a kapufélfa mellett kihűlve, meg­
halva. Hirtelen benyomták egy bornyomó kádba és e 
koporsóban vitték ismét vissza Delphy szentföldjére. El­
temették újra arany föveny alá s azóta hiába ébresztik, 
nógatják, nem támad fel többé a vigság istene, a jó 
öreg Bacchus.

(1894. é. 16.567. sz.).
Gyógyfürdőhelye 

adómentesség akkor is

Erdőkitermelési jognak tele 
téu a jog vételárától ' ,,-tóli 
(1895. é. 1.4(37. sz.).

Telekkönyvi bekebiezés iránti kérvény bélyegille­
téke a bejegyzendő jogok összesített értéke után c-ak 
akkor követelhető, ha a bejegyzés egy kérvén) alapján, 
ecry telekkönyvi hivatal által s eg\ szerző javára e-zkö 
zöltelik, mig több szerző javára eszközölt bejegyzés esetén 
az értékek összesítésének helye nincsen (1895. é. 429. 
szám.).

Beléptidij mellett rendezett tánc vigalmak tartása 
iránti kérvény akkor is bélyeg köteles — ha a tánc vigalom 
magáuháznál vagy jótékony célra rendez telik 1894. é. 
15.242. sz.).

Az illeték! szabályok 101. íj ának ingóságok iránt 
kötött kétoldalú jogügyletek utáni illetéknek a jogiig) let 
megszüntetése címén való törlésére vonatkozó határoznia 
nyai egyoldalú ily jogügyletekre is alkalmazhatók (1 ^94. 
é. 16.695. sz.).

I Föld bérlők által szerződésileg elvállalt építkezést
beruházásokra fordított költség a földbérletnek minimális 
alapon való megadóztatásánál a bérlet éveinek száma 
szerint felosztva számítandó az évi bérhez és szolgálnia - 
ii) okhoz, bár az építkezések rövidéi»!.» idő alatt tejezíetn -k 
is be (1894. é. 16.446. sz.).

Bizonytalan időre kötött s az illeték! szabályvk 
61. íj. c) pontja értelmében megillefékezett jogügyletekre 
az illeték! szabályok 101. § a nem alkalmazható (1894. 
é. 16.798. sz.;.

Az illeték! szabályok 99. § a szerint foganatba ment 
jogügylet után előirt illeték nem törölhető azon a cimen, 
hogy a jogügylet érvénytelenítése iránt megindított, pei 
során a telek a jogügyletét ítélet hozatal előtt magán 
peregyességgel megszüntették (189<>. é. 1.37;). sz ).

Ingóságokból álló kisebb hagyatékok után bélyeg 
jegyekben járó illetéket a hagyatéki bíróság az illető 
telektől be követel ni köteles s csak ha e felszólításnak 
eleget nem tesznek, közlendő a hagyatéki leltár az ille­
téknek kiszabása végett (189. . é. 2.702. sz.).

Pénzintézeteknek oly érte iléseket tartalmazó levelei 
hogy az illető értesített tél javára egy harmadik szeméi) 
a pénzintézetnél bizonyos összeget letétcinényezett, 
nyugtatványoknak nem minősíthetők (1895. é. 1.813. sz 

Ha állami hatósággal vagy vármegyével kötött 
áruszállítási stb. szerződésből eredő kereseti összeg a 
a vállalkozónak hitelezője által hirói lag h foglaltatván, a 
kiutalt kereseti összeget ez veszi fel, — ebben az esetben 
az áruszállítási jogügylet után járó fokozatos illetéket is 
a hitelező az általa nyugtázott összeg arányában tartozik 
leróni (1894. é. 11.565. sz.).

Bérleti szerződés lejárta, tehát a bérlet megszűnte 
után, a bérleti szerződés bekeblezésének törölhetése cél­
jából kiállított törlést engedély, ■ csak 50 kr. okirati 
bélyeg alá esik (1894. é. 16.398. sz.).

Zárgondnok! számadásuk az által hé.. egzendők tel, 
aki azokat bélyegkötelezettséget megállapít ) használatba 
vette és a zárgondnok csak is az egyszeres illetékért 
egyetemlegesen felelős (1894. é. 15.535. sz.).

Fold- és házbirtokosok II. osztályú kereset, dójukat 
abban a községben tartoznak űzetni, am lyben rendes 
lakásukat tartják, bár a föld- vagy házbirtokuk utáni adó 
más községben vau kiróva (1895. é. 2.247. sz. t.

Gondnokság alá helyezés iránti kérvény nem sorol 
ható az illet, díjjegyzék 13. tétel IV. 9. pontja szerint 
bélyegzendő beadványok közé (1894. é. ! 2.422. sz. 1.

Valamely vagyonnak az ill. dijj. 2 tétel 1». 1. pont 
jában jelzett rokonsági viszonyban álló személyre oly 
módon történt átruházása, hogy az átvevő a terhek ki 
fizetését és átruházó javára bizonyos vi szón szolgál tatások 
teljesítését elvállalja — ajándékozásnak tekintendő és 
életjáradéki szerződésnek még akkor sem minősíthető, 
ha a terhek és viszontszolgáltatások együttes értéke az 
átruházott vagyon értékét meghaladja, utóbbi esetben 
csakis az ingatlanok értékétől t9/l0° ,,-tóli illeték köve­
telhető (1894. é. 14.611. sz.).

Vadlelőhetési jognak bérbeadásából eredő jövedelem 
ép úgy, mint magának, a vadászati jognak, bérjövödelmc, 
jáiadékadó alá esik.

II
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Hivatalos-rovat.
Zala Enerszeg rend. tan. város tanácsa részéről 

Zala vármegye tekintetes alispánjának 1895. évi június 
lió ül él) kelt 1370ő./mp. 95. számú rendeleté folytán 
közhírré tétetik, hogy tekintettel a vidéken fellépett 
i-rtés vészre, mai naptól kezdve további intézkedésig 

\ árosunk területén a héti és napi vásárokon a sertés 
vasútok betiltattak.

Zala lágerszeg 1895. június hó 22 én.
Kovács Károly

polgármester.

Helyi, megyei és vegyes terek.
Frioyes főherceg Nagy Kaniszán Frigyes főherceg

táborszernagy — mint Zala laptársunk írja, a cs.
kír. V-ik hadtest parancsnoka, ^hétfőn hajnalban a 

í ndes liécsi vonattal Nagy-Kan ízsara érkezett, házi ezie 
dünk a cs. és kir. 48 ik gyalogezred 4 ik zászlóaljának 
megszemlélésére. V fensége a vonat megérkesztekor nem 
Fagyta el szalon kocsiját, hanem ebben maradt reggeli 

• idáig, mely időben ebből kiszállva, a város közönsége i 
] vében Haboduuj György polgármester üdvözölte őt. j 
A lőherceg a polgármesternek, ki Lengyel Lajos v. fő- '
1 gyző kíséretében jelent meg, igen szívélyesen megkö­
szönte, hogy a városi hatóság képviselői a kora reggeli : 
idő dacára "is kifáradtak fogadtatására. Néhány percnyi | 
igen barátságos beszélgetés után ő fensége kocsira ült 
és behajtatott lakására, az „Arany Szarvas“ szállodába, 
hol azonban csak rövid időt töltött, mert segédtisztje 
kíséretében csakhamar kihajtatott a gyakorló-térre meg 
nézni katonáit. Ő fensége a legénység kiképzésével és
, omlitiójával a legnagyobb mértékben meg volt elégedve 
és ennek ismételten kifejezést is adott. — Az ebed a 
közös hadsereg tiszti étkezdéjében volt és innét délutáni
2 órakor Ő fensége a fellobogozott városon át ismét a 
. dy and varra hajtatott. Alig pillantotta meg a főherceg a 
p-ironon az ott időző polgármestert és főjegyzőt, nyomban 
ott termett és meleg kezszoritas után részben magyar, 
részben német nyelven igen élénk társalgást folytatott a 
hatóság képviselőivel. A főherceg örömének adott kite 
jezést, hogy a város igen szépül, halad, amennyiben leg 
utóbbi ittléte óta igen sok uj épület keletkezett és villamos 
világítás vezettetett be. A cs. és kir. hadsereg itteni 
laktanyáját olyannak mondta, mint minőt egyhamar nem
-én lehet találni. A további társalgás az árvizekről folyt;
I fensége melegen érdeklődött az iránt; mennyiben szén 
odett ezek által kárt városunk. Mintegy 10 percnyi 

beszélgetős után o fensége kezszorítussal búcsút vett a 
városi hatóság képviselőitől és társalgásba bocsátkozott 
a közelében álló K/ohucsár Győző ezredes, állomás pa­
rancsnokkal, majd Reisenauér őrnagy, hadkiegészítő pa 
rancsnok- ér Jenimes őrnagy zászlóalj paiancsnokkai. — 
Végre elérkezett az indulási idő. Jakóby Fiilöp állomás- 
főnök helyettes jelentette ő fenségének, hogy a vonat 
készen áll, mely jelentést ő fensége köszönettel fogadva, 
beszállt a kocsijába, hóimét még a vonat elindulásakor 
,i igen szívélyesen köszöntött vissza. A rendkívüli ba­
rátságos modorú kir. herceget a közönség lelkes él jene 
kísérte.

Huszárezredünk köréből. Báró Baillau József hon 
■ ihuszár alezredes a pápai honvédhuszár ezred parancs 

uokává és helyébe a zala-egerszegi honvédhuszár osztály 
p uancsnokává (Jt/urie Behzár százados, törzstiszt jelölt 
it,, vz te tett ki a 10 ik honvédhuszár ezredtől Verőcaéről.

Képviselőtestületi Ülés. Nagy Kanizsa város kép- 
viselőtestülete Babóchay György polgármester elnöklete 
alatt í. hó 14-én rendkívüli közgyűlést tartott, amelynek 
egyedüli tárgyát a közkórházi alapszabályok megállapí- 
ta. a és a kórházi bizottság megválasztása képezte. A 
tárgyalást megelőzőleg Sebestyén Lajos városi képviselő 
intézett uiterpeliatiót a polgármesterhez azokra a súlyos 
vadakra vunatkozólag, amelyeket a városi tauaos ellené - 
lien egv névtelen röpirat foglal magában, amely a városi 
kéj>viselők mindegyikének a közgyűlést megelőzőleg meg 
küldetett A polgármester az írásban beadott indítvány 
egyes pi»útjaira vonatkozólag a rendelkezése alatt volt 
hivatalos ügyiratok alapján részletesen válaszolt s válaszát 
ill szóval 40 ellenében a közgyűlés tudomásul vette. 
Kzntán letárgyalták a korházi alapszabályokat s meg­
választottak a 12 tagú kórházi bizottságot, melynek 
tagjaivá választattak Ebenspanger Lipót, loth László, 
Summer Sándor, Phliál t erencz, Rapoch Gyula, dr, 
Üutschild Samu, dr. Schwarcz Adolf, dr. Szűkíts Nándor, 
Györlfy János, Lőwy Adolf. őr. Hegedűs László, ör. 
Samu József.

Katonai ke rét-gyakorlat. Zoltán Klek altábornagy, 
honvédségi felügyelő vezetése alatt honvéd lovashadosztály 
keretgyakorlatok lesznek f. hó 22-etől jülius hó 2 ig 
Budapest és (ivói között. Huszárezredünk helybeli ősz 
tályától Svnstüs Imre főhadnagy vesz részt a gyakorlaton. 

Tíz eves tüzolto-egyleti jubileum. A zala-lövői
öuk Elites tíizoltóegylet 10 évi fennállása alkalmából 
saját pénztára javára 1895. évi június hó 30 án a zala- 
lövői nagy vendéglő tágas udvarán teke verseny nyel 

vbekötött zártkörű táncvigalmat rendez Belépt, díj : 
unélyjegy 40 kr., család jegy 1 frt. Egyenruhás tagtársak 

*>»e lép ti dijak felét fizetik. Kezdete 3 órakor, h alulfizetések 
i nemes cél iránti tekintetből köszönettel fogadtatnak és 

II lap,lag nyugtáztatnak. Az ünnepély progranunja : del­
it 10 órakor ünnepi isteni tisztelet; délután 3 óráig 
érkező vendégek fogadása; 3 órakor : Sorakozás a 

sz.-vtár előtt, elnöki megnyitó, érmek kiosztása, alkalmi 
beszéd, diszgyakorlat, táncünnepély. ,,

Rendkívüli közgyűlést tartott a keszthelyi takarék 
pénztár részvény társaság f. hó 15 én, melyen es sot an 
a társulati alapszabályokat módosították olykepen, hogy 
ezután e pénzintézet 20—30 évig tartó törlesztési köl­
csönöket is nyújt azoknak, kik azt igénybe venni o íaj 
ják_ A megürült két igazgató tanácsosi tagságot L mart 
Ernő és Hoffmann Soma részvényesekkel töltött k- 
Azután az intézet két tisztviselőjét, Puly János p nz r 
nokot és Hoffmann Miksa könyvelőt az igazgató távol-

léte, vagy akadályoztatása esetére helyettesítés* és cég­
jegyzési jogosultsággal ruházták tel. Végül az intézet 
hivatalos lapjául a „Budapesti közlöny“ helyett a helyi 
lapot, a „Keszthelyi Hirlap“-ot választotta a rendkívüli 
közgyűlés.

Iskolai zaroünnepély. A zala egerszegi polgári fiú, 
polgári leány- és középkereskedelmi iskolák tanuló ifjú­
ságának ének és szavalat! záró ünnepélye a polgári fiú 
iskola rajztermében 1. hó 29 én délelőtt 81A órakor lesz 
közvetlenül a róm. kalli. plébánia templomban 8 órakor 
tartandó „Te Deum“ után.

Műkedvelői színi előadás. Az alsó-lendvai jótékony 
célú műkedvelői társulat t. hó 3-án a korona szálló 
nagytermében, az állami polgári iskola segély ző egyesülete 
javára színi előadást rendezett. Alsó Leadva , vidékének 
hazafias és áldozatkész közönsége, tekintve a nemes célt, 
élénk érdeklődést tanúsított a műkedvelők igyekezete 
iránt, s a nagyterem zsúfolásig megtelt a legválogatottabb 
közönséggel. — Amint nem sajnálta a lelkes közönség 

j anyagilag támogatni a műkedvelőket céljuk elérésében, 
épen oly elismeréssel adózott maguknak a műkedvelőknek, 
akkor, midőn igyekezetüket viharos tapsokkal jutalmazta. 
— A jótékony célra való tekintetre! telültizetui kegyesek 

I voltak : Hajós Izsó, dr. Ohilkó Sándor urak 5—5 frt, 
i Laubhaiiner Oszkár ur 4 frt, Hajós Mihály, Miklós Gyula 
j urak 2 frt 40—2 frt 40 kr I 2 frt, Vresits Elek ur 1 írt 40 kr.

ozv. Goldignáni Fné úrnő
Kálmán ur
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hi

az

1 frt 20 kr., Csesznák Ödön, Gállits Viktor, Fóliák Emil 
urak 1—1 Irt, Kiss Dénes, dr. Hajós Kálmán, dr. Vollák 
Adoli, Csukics Adolf urak 80 — 80 kr., Magéthy N., 
Grosz Lipót urak 60—60 kr., Vortmanu Benő, Vortmann 
Béla, G rósz Herman urak 40—fi> kr., Karabélyos Elek, 
Ferenczi József, Ujlaky László urak 30—30 kr., Eili 
pán its Lajos, Fóliák János, Schvaez József és Stern N. 
urak 20—20 kr., Erid rich János, Salamon Sándor, 
Guttinauu Lajos, Tóth Ferenc, Brüuner Albert urak 
10—10 Ur. Kedves kötelességet teljesítek, midőn leg­
őszintébb köszönetemet fejezem ki mindazoknak a nemes 
adakozóknak, akik a jótékony célú előadás jövedelmét 
felii[fizetéseikkel gyarapítani kegyesek voltak. Egyben 
őszinte kü-izönetemct fejezem ki az Alsó Lcndva—nempthii 
urodalom tekintetes főbérnökségének azon áldozatkészéé 
grért, hogy a színpad felállításához szükségeltető faanyagot 
50% árleengedéssel rendelkezésünkre bocsajtani kegyes 
volt. Alsó Lendva, 1895. június 19 én. Németh Mihály 
rajz tanár.

Veyleaesités. Dr. Kuucz Adolf csornai prépost 
Búr komin Lajos keszthelyi főgymnasiumi tanárt jelen 
állásában végeg megerősítette.

Gyaszhir. Vettük a következő gyászjelentést: llanty 
Károlv maga, úgy nővérei Karolina özvegy Baiássy 
Lijosné és Ilona özvegy Gludovácz Endréné, valamint 
az unokák és számos rokonai nevében mély fájdalommal 
jelenti, hogy szeretett édes anyja özv. Hanti Ferenczné 
született halasi Nagy Terézia életének 87-ik évében, a 
haldoklók szentségének ájtatos felvétele után, Zala Eger 
szegen 1895. évi juriius hó 20 án, éjjeli 2 órakos csendesen 
elhunyt. — A boldogultunk hült tetemei (. évi június hó 
21 én délután 5 órakor fognak a helybeli sirkertben örök 
nyugalomra helyeztetni ; — az engesztelő szent mise­
áldozat ugyan folyó évi június hó 22 én reggeli 8 órakor 
'og a zala egerszegi plébánia templomban a Mindenhatónak 
lemutattatni. Áldás és béke hamvaira!

A zala-szent grothi önk. tiizoíto testület f. hó 9 én 
i Zrínyi vendéglő kerti helyiségében tartotta meg szokásos 
tavaszi mulatságát, mely úgy erkölcsileg, mint anyagilag I 
igen jól sikerült. Ott volt Szt Gróth és vidékének szine I 
java, kiket a testület iránti rokotiszenv oda vezérelt, s j 
a kik egy kellemesen eltöltött délután és est emlékével i 
tértek haza. A délutáni kellemetlen idő sokakat vissza­
tartott a kirándulástól, azonban 6 óra felé, midőn az idő

közül Bellin István, Pirithy Ede, Güns líezső és Trebitsch 
Mihály III ik, Mattersdorfer Mór 11 ik és Lovonyák 
Oszkár, Rechnitzcr Gottfried I-ső osztályú tanulók kaptak 
jutalmat.

Halálozás. Dongó Lakncr Géza, oki. gyógyszerész, 
cs. és kir. gyógyszerészgyakornok, életének 27. évében, 
hosszas szenvedés után f. hó 18 án meghalt Keszthelyen 
gyászt hozva Braun Pál keszthelyi gyógyszerészre, az 
elhunyt mostoha apjára, Braun Pál né szül. 1 >ongó Paulinára, 
édes anyjára, ki egyetlen gyermekét vesztette el benne 
és nagyszámú rokonságra. Ä temetés t. hó 19 én d. u. 
6 órakor ment végbe nagy részvét mellett.

A középiskolai magántanulók osztály vizsgálatainak 
rendkívüli időben való engedélyezése tárgyában a vallás 
és közoktatásügyi m. kir. miniszter t. évi 27,143. sz. a. 
valamennyi tankerületi főigazgatósághoz a következő 
rendeletét intézte : „Többször fordul elő az az eset, hogy 
magántanulók amiatt, mert vagy maguk vagy családjuk 
fürdőzést igényelnek, a rendes időnél előbb p. o. május 
ban kívánják az osztály vizsgálatot letenni Felhatalmazom 
a tőigazgatóságot, hogy ily esetekben, amidőn egyszerű 
osztály vizsgálatról van szó s az előbbi osztály vizsgálat 
a múlt évben ment végbe, az osztály vizsgálatot rendkívüli 
időben saját hatáskörében engedje meg. Erről a főigaz­
gatóságot azzal a felhívással tudósítom, értesítse a vezetése 
alatt álló középiskolák igazgatóit, hogy az ily ügyben 
tudakozódó szülők folyamodványukat a tőigazgatósághoz 
intézzék, nehogy szükségtelenül ide forduljanak.

Anyakönyv« felügyelők. A belügyminiszter az 1894. 
évi XXXIII, t. c 15. §-a alapján az egész országban 
23. állami anyakönyvi felügyelői állást szervezett. Vár 
megyénk Somogy vármegyével egy felügyelői körbe tar 
tozik s c két vármegye területére nézve a felügyelői állás 
székhelye Zagy - Kanizsa városa lesz.

Tanulok junlalisa. Az alsó lendva: áll. polgári iskola 
tantestülete az itj. segély ző egyesület javára t. hó 12-én 
a „Csipkésében juniálist tartott Az idő azonban nem 
kedvezett a mulatni vágyóknak, mert a kivonulás után 
valóságos felhőszakadás lepte meg a várost. Alsó-Lendva 
áldozatkész közönsége azonban ismét megmutatta azt, 
hogy a polgári iskola iránt mily meleg érdeklődéssel 
viseltetik. Nem tekintve az idő kellemetlen voltát, elég 
szép számmal gyűltek össze, s járultak hozzá az itj. s. 
egyesület vagyonának növeléséhez. Az idő is, mint ha 
eíszégyeite volna magát, hogy a közönségen ki fogni 
nem tudott, — felderült. De felderült az egybe gyűltek 
jókedve is. Kóbi letenyei cigánybandája húzta a talp 
alá valót és húzta — ki világos kivit radtig. — Figyelembe 
véve a kedvezőtlen időjárást, nagyon szép az anyagi 
siker is. Ugyanis az összes bevétel 116 frt 12 kr., az 

kiadás 69 frt 78 kr. és igv a tiszta jövedelem

egymásután jöttek a vendégek, 
kedv még a késő éjjeli órákban is együtt 

jövedelem volt mintegy 80

ü kiket <i 
tartott. — 

frt, a mely

kellemes let!,
jó
Ez alkalomból
összegben a tciüllizetések >s ben foglaltatnak : Felülfizettek: j 
Hermán György ur (Endrod) 1 frt 40 kr., Lhoschienszky I 
Miklós ur (Tóti) 1 frt 10 kr.. Botíy Péter ur, özv. Málics 
Józsefné úrnő (Tűrje), Német Zsigmond ur, Tavasz István | 
ur, Scho'ez Károly ur, Vagner Gyula ur 1 — 1 forintot, 
Zdvány Árpád ur (Tűrje), Heiler Ferenc ur (Tűrje), 
íéty Gyula ur (Tűrje), P rá cser János ur (Tűrje), N. N., 
Neumann Mónié úrnő, Laki Isván ur, Asehenbach Gusztáv 
ur, Petős Béla ur 80 — 80 kr., Dr. Misner Antal ur, 
Ir. Mehr Mór ur, Pál Viktor ur, Küblin János ur, Viasz 
József ur, Morgenstern M. II. ur, 60—60 kr., b ülöp 
Zsigmond ur, Szűcs Imre ur 50—50 kr., Szily Ferenc 

Seifer Jánosné úrnő 40—40 kr., Glázer .József ur 
35 kr., Holy József ur, Deák József ur, Hittig Árpád, 
ur, Be kő József ur, Bauer Rezső ur, Sövény Lajos 
ur, Glázer Gyula ur, XVimberger J. ur. Csonka Rezső 
ur, Ujj György ur, Fischer J. ur (Falcod), Saly Jánosué 
úrnő, Kiszling Ödön ur, Steiner Pál ur, 30—30 kr., 
Varga Károly ur, Mittermaver József ur, Greiner László 
ur, Fóliák Dinkász ur 20—20 kr., N. N. 15 kr. Stern 
Ignáez ur, Deák Mihály ur, Pranger György ur, Nagy 
Antal ur, Morgenstern Ignáez ur, Moór János ur, Pák aisz 
János ur, Szalay Ignácné úrnő, Kleiner Pál ur 10—10 
kr. Fogadják a fel ül fizetők a szives adományozásukért 
s a jelenlévők a szives megjelenésükért, mint a kik a 
testületünk iránti rokonszenvüknek kifejezést adni, tes­
tületünk erősből leséhez hozzajai ülni szívesek voltak, őszinte 
köszönetünk nyilvánítását. Az önkéntes tűzoltó testület 
parancsnoksága nevében : Kohári József lőparancsnok.

jóváhagyott alapszabályok. A m. kir. vallás és 
közoktatásügyi m. kir. miniszter a zalai ág. ev. egyház. 
megyei tanitó egyesület alapszabályait folyó 189;). évi 
1L732. sz. alatt kelt rendeletével jóváhagyta.

A zala egerszegi alsó-foku kereskedelmi iskola 
1894 5. tanév évjáró vizsgálata f. hó 16 án volt; a visz 
gálaton jelen volt Kőrössy Sándor kir. segédtanielügyelő 
is, valamint a város képviseletében Németh Elek városi 
főjegyző. A vizsgálat befejeztével Deutsch • Ferenc a 
kereskedelmi kör nevében buzdító beszédet intézett a 
tanulókhoz és kiosztotta a jutalmakat. A növendékek

összes
46 írt 34 kr. Az intézeti segélyző egyesület | a vara 
felülfizettek : Hajós Mihály ur 3 frt 50 kr.,dr. < 'hilkó Sándor 
és dr. Józsa Fábián urak 3—3 irtot, Fuss Nandut" ur 2 frt. 
Gayer Lajos, Házy János, dr. Király Mór, lxi-s Dénes, 
Kiss Ferenc, Matyasovszky Vmce, Mnrkovies János, 
Pataky Kálmán, Poppel József és lírbegyi János urak 1 —1 
Irtot, A Iszeghy'József, Brenner György, Fehér Pál, Freyer 
Gyula, Freyer Lipót, Grosz Hermann, Guttmann Lajos, 
Horváth Jenő, Iványi Andor urak, Iványi Rózsi ka ur 
hölgy, Liszta József, Mazol Arnold, N. N , X N., Poppel 
Lajos, Reichen teld Sándor, Szakonyi Géza, Tivadar Ferenc, 
Tüske Ferenc, Tóth Miklós urak 50—50 krt. Érmén yi 
János ur 40 krt, Faragó István ur 30 krt. Antauer János, 
Freyer József, Kiss S., Fóliák Emil, Torna Gáhor, Ungár 
Ignác urak 20—20 krt, N. N. 1.> krt és X. 10 krt 
Összesen 33 frt 65 krt. Fogadják mindazon nemoslelkii 
adakozók, kik a polgári iskola segélyző egyesületet 
adományaikkal támogatni kegyesek voltak, ez utón is 
a rendezőség legőszintébb köszönetét, Egyben köszönetét 
mond a rendezőség tekintetes Hajós .Izsó jószágigazgató 
urnák is, ki a tánchelyiség feldíszítéséhez szükségeltető 
zöld ágakat ingyen adományozni, s azt rendeltetési helyére 
vitetni kegyes volt.

Adomány. A balaton füredi kórházra Franesics Nor­
bert 5 irtot, Csete Antal 4 Irtot, dr. Ka:sa István 3 Irtot, 
Kovács Sebestyén Aladárné, Fodor Lászlóim 2 -2 Irtot, 
Hauser Ilka 1 Irtot, a balaton füredi színkörre Franesics 
Norbert, Kovács Sebestyén Adorj&nné 2—2 irtot, Csete 
Antal 1 frtot adományoztak.

Jutalmazás. Dobrétén folyó hó 18 án volt az iskolás 
gyermekek vizsgálata, melyen Skublics Jenő, Gaál Ferenc 
és Buehvváld Leopold urak és több iskolaszéki tag volt 
jelen, kik nagyon meg voltak a gyermekek feleleteivel 
elégedve. A döbrétei bérlő Buehvváld Lipót ur 10 frtot 
volt szives a legjobb és legszegényebb tanulóknak meg 
jutalmazására adni, melyért köszönetét mond az iskolaszék.

Szertár építés. A zala egerszegi önkénytes tűzoltó 
egylet választmánya t. hó ltján Boschán Gyula egylet» 
elnök elnöklete, alatt ülést tartott, amelyen elhatározták, 
hogy a szombathelyi megyés püspöktől adott területen 
a major utcában a szertár építést megkezdik s egyúttal 
MajcrÁkos püspöki jószágkormányzói levéli leg megkeresik, 
hogy a hely tüzetes kijelölését az építkezés megkezdése 
előtt eszközölni szíveskedjék.

A zala egerszegi alsó fokú ipariskola minden ősz 
tálvában az 1894/5. tanévi vizsgálatokat f. hó 23 án <1.
e, 9 órakar tartják a polgári fiú iskola épületében.

Óvodai zaroünnbpely. A zala-egerszegi ovodák záró 
ünnepélyét az új óvodai helyiségben augusztus hó 4 én 
fogják megtartani délelőtt 9 órakor.

Fürdő szálló átvétel. Kész; hely város által a 
Balatonpartra építtetett uj „Balaton“ névü szálloda telje 
sen elkészülvén, azt a városi hatóság és építő bizottság
f. hó 15-én d. u. vette át az építő-vállalkozóktól. Az 
épület — úgy külső csín, mint belső berendezésért“ nézve 
dicséri a keszthelyi építő iparosok ügyességét, szakértel­
mét. Az új szállodában 42 vendégszoba, 2 társalgóterem, 
tágas folyosók és a Balaton pompás panorámájára nagyszerű 
erkélyekkel bír. A bútorzat is kielégíti a legkényesebb 
igényeket is. Most a szálloda környékét rendezi a 
kertész. Hisszük, hogy a fürdő vendégek meg lesznek 
elégedve Keszthelyiyel.

A balaton füredi fürdőt a szerkesztőségünkbe be­
küldött 3. szátnu kimutatás szerint junius hó 10 ig 300



fürdővendég látogatta. A lipiki fürdőben a 2. számú kimu 
tatás szerint junius hó 2 ig bezárólag 330 fürdővendég volt.

Versenytárgyalás. A m. kir. 7-ik houvédhuszár 
ezred mindkét osztálya részére úgy Zala Egerszeg, mint 
Pápa állomé ^on f. évi szeptember 1-től 1896. évi augusztus 
hó végéig terjedő időre szükséges széna, alom* és ágy 
szalma, valamint tűzifa szállításának biztosítása tárgyában 
f. évi julius hó 16 án délelőtt 9 órakor Pápán a fenti 
ezred kezelő tiszti irodájában versenytárgyalást tartanak. 
E körülményre a községek, termelők, mezőgazdák és 
gabonakereskedők figyelmét felhívjuk.

Megfulladod. Balázs Józsefué gyülevészi lakós f. 
hó 19 én napszámba ment, hon hagyván három hónapos 
Juliánná nevű leányát. Munka közben 10 éves János 
fiát, ki vele volt. haza küldte, hogy a kis leányt nézze 
meg. A fiú lélekszakadva rohant anyjához, tudtára adva, 
hogy a szoba telve van füsttel, nem mer bemenni. Az 
anya hazarohant s a szoba ap .ját felnyitván, borzadva 
látta, hogy ágya lángokban áll, a szoba telve van füsttel 
és kis leánya megfulladt. A hatóság azonnal szigorú 
vizsgálatot indított; de eddig nem sikerült kinyomozni, 
hogy a tűz miként keletkezett.

Nestlé gyermektaplisztje, amelyet 39 évvel ezelőtt 
Nestlé vegyész Beveybcn feltalált, nemcsak Európában, 
hanem a többi világrészben is óriási elterjedettségnek 
örvend s a legelső orvosi szaktekintélyektől és gyermek- 
orvosoktól úgy ajánltatik, mint amely az anyatejnek a 
legtökéletesebb pótlója s napjainkban minden gyermek- 
tápeledel között első rangot foglal el. Mig a tejet, hogy 
tovább meglehessen tartani, gyakran szódával, bórsavval 
vagy salicilsavval keverik össze, amelyek idővel a gyér 
raeki szervezetre káros hatással vannak, ez a Nestlé-féle 
gyermek táplisztnél egészen ki van zárva. A csecsemők, 
akiket ezzel nevelnek föl, ezt szívesen eszik, jól néznek 
ki és megerősödnek ; mert állandóan ugyanazon tápláló 
kot kapják. A Nestlé féle gyermek liszt a gyermekek 
felnevelésére és táplálására szükséges összes tulajdonsa - 
gokat magában foglalja, ezenkívül készítésére is kiváló 
gondot fordítanak. Végül megemlítjük, hogy eltekintve 
ama körülménytől, miszerint, mint tejpótlónak, értéke 
megbecsülhetlen, mint pépnek kiváló sajátságai vannak 
és a gyermekek veszedelmes bélhurutjainál, valamint a 
cholera nostrásnál, mint tápanyag, a belet izgató tej 
helyett jótékonyan használható. < )ly tulajdonsága ez a 
Nestlé gyermektáplisztnek, arait az uj kor orvosi kézi­
könyvek joggal említenek tel. Óvjuk a közönséget más, 
vásári módon hirdetett készítményektől, amelyek kizárólag 
a közönségnek a félrevezetésére szolgálnak. Főraktár az 
osztrák magyar monarchiára Berlyák F. nél van Pécsben 
I. Naglergasse 1.) Kapható minden gyógyszertárban és 

droguista kereskedésekben. X. Égerszögen Raszter Sándor 
gyógyszertárában.

Nyári vasúti menetrend. Május 1-től Zala-Eger- 
SZPgrdl illllul Bobára » óva 25 perckor reggel, 9 ó. 40 
p. délelőtt, 4 ó. 49 p. délután • Csdkforngora 5 ó. 05 p. 
reggel, 5 ó. 54 p. délután. Zala Egersxegre érkezik : 
Bokáról 9 ó. 39 p. délelőtt, 5. ó. 44 p. délután, 10 ó.
12 p. este ; Csáktornyáról 9 ó. 32 p. dél elő *, '8 óra 24 
p. este. Helyi közlekedés Zala-Egerszeg és Szent-Iván 
között: Zala Égerszögről Szent-Iránra indul (i ó. 37 p. 
reggel, 11 ó. 39 p. délelőtt, 2 ó. 39 p. délután, 7 ó. 57 
p. este ; Szent Iránról Zala Égerszögre érkezik : 8 ó. 03 
p. reggel, 1 ó. 03 p. délután, 4 ó. 01 p. délután, 9 ó.
23 p. este. Szent Ivánról indul Nagy Kanizsa felé 5 ó.
57 p. reggel (vegyes vonat), 12 ó. 25 p. délután, 8 ó. 47 p. 
este, 2 ó. 19 p. éjjel ; Szent Ivánról mául Szombathely 
felé 7 ó. 22 p. reggel, 3 ó. 15 p. délután, 2 ó. 15 p. 
éjjel. — Nayy Kanizsáról a vegyes vonat Szent Ivánra 
érkezik 7 ó. 18 p. este.

-Megyek a regement után1* rendkívül népszerű 
v g couplet — „Nem akar a zsalugáter kinyílni“ és 
„Harangoznak, im .dko mik“ remek szép magyar dalokat 
s végül Bőim Kn-oly kecsr* „Fanchette" Mazurka capri*- 
ceját közli a Zenélő Magyarország most megjelent 12.

ma. Saját érdekének tesz legnagyobb szolgálatot 
minden zongorázó, ki a páratlan olcsó és gazdag tartalmú 
zenemű folyóiratot ép me t, a tél év változtával, megrendeli; 
mert ezz d hangjegy Aikséglete fedezve van. Előfizethetni 
neg) dévre 1 írt a kiadóhivat?)iában (Bpest Cseugery 
utca 02. a.)

„Az 1848 49 iki Magyar Szabadsagharc története“
ciinii nagy munkából most jelent meg a 37. füzet, mely 
ben Grata György a magyar honvédsereg megalkotását 
beszéli el. Különösen : , egyes csapattestek ruházatára 
és fölszerelésére vonatkozó rész rendkívül érdekes. A 
füzet egykorú képei a következők : Jön-e magyar segítség ? 
(Becs ostroma idején megjelent Gúny kép) Petőfi élete 
és halála, líóz.a Sándor négycsövű puskája. Az ísaszegi 
csata vázlata. Békékííldöttség Windischgrétznél. —Készlet 
az ápril in iki váci csatából. A inedgyesi csata első 
napja 1847. ma re *. us 2. — Magyar huszárcsákó „Honvéd­
tiszt csákója. Közönséges honvédcsákó. Magyar tüzércsákó.
A bécsi nemzetőrség csákója. Osztrák, tüzércsákó A 2. 
kötet e napokban hagyja el a sajtót, és úgy külső kiál­
lításra, mint beltar .lomra talán még szebb az első kötetnél, 
Megrendelhető a mű kiadójánál. Lám pel It. (Wodianer 
F. és Fiai) cs. és kir, udvari könyvkereskedésében Bpest. 
Andiássy ut 21. sz. a.

Legszebb olvasmány. A legélvezetesebb és legszebb 
olvasmányokat nyújtja az Ország-Világ legújabb számá­
ban : csupa hangzatos irói név, csupa kitűnő vers és 
novella. Ebben az egy számban is találkozója van a leg 
jobb irói neveknek : Endrődi Sándor, Váradi Antal, dr. 
Falk Z-ágmond, Sas Ede, Adorján Sándor, Budai László, 
Csengey Gusztáv, Krúdy Gyula stb. Van azonkívül négy 
remek kivitelit tametszetű kép, képek Székelyed varhely 
ről, a hol az Erake most jubilál, divatkép, humoroskép 
stb. A legmelegebben ajánljuk mindenkinek az Ország- 
Világot. Előfizetése negyedévre 2 frt. Mutatványszámokat 
a legnagyobb előzékenységgel küld a kiadóinvátal(Buda 
pest, V. Hold u. 7. sz.)

A „Képes Családi Lapoké nak tizenhétéves pálya­
futása alatt a régibb és újabb kor számottevő költői és

irói sorakoztak zászlója alá, úgy, hogy ezáltal nemcsak 
azt érte el, hogy a müveit közönség körében tért tudott 
magának hódítani, de elérte azt is, hogy irodalmi sziu- 
vonalon áll. A julius—szeptemberi negyedben uj regényt 
kezd K. Beniczky Irma jelles tollából „Miért maradt 
pártában“ címmel, mely eleitől végig megindító és frap 
páns. Ezenkívül közölve lesz „a tiszttartó urék“ elbeszélés 
Mészáros Sándortól. „Mócs tragédiája“ életkép Papanek 
Istvántól; költeményeket Rudnyánszky Gyulától, Kósa 
Edétől, Lauka Gusztávtól fog közölni. Tolnai Lajos 
„Sötét világ“ cimii memoárját ez évnegyedben is folytatni 
fogja. A felsoroltakon kivül számos jeles és elsőrendű 
iró és költő tollából eredt műveket közöl. A „Képes 
Családi Lapok“ előfizetési ára egész évre 6 frt; félévre 
3 frt ; negyedévre t frt 50 kr. Mutatványszámokat 
ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal mindazoknak, 
kik legcélszerűbben levelezőlapon hozzá fordulnak. Kiadó 
hivatal. Budapest \. Vadász utca 14. szám saját házában.

Budapesti hírlap. Az ujságcsinálás egyik főfeladata 
a közönség helyes, gyors s pontos értesítése. Még száz 
éve sincs annak, hogy a magyar sajtó csak Pécsből 
kapott legmagasabb engedéllyel vehetett tudomást a 
külföld eseményeiről, igy is csak hetek múlva. Ma hu­
szonnégy óra sem múlhat el, hogy a közönséget ne érte­
sítsük nemcsak hazank, hanem az egész világ nevezetesebb 
eseményeiről. Távirat, telefon, éber levelező a világ mind 
a négy tájáról s az ország minden népesebb pontjáról 
hirt adnak mindarról, a mi igényt tarthat a művelt ember 
érdeklődésére. 1 udósitásainak e rengetegéből kiválogatni 
és megrostálni, ügyesen és tetszetősen feldolgozni azt, 
a mi a közönségre nézve szükséges, hasznos és érdekes 
ebben a Budapesti Hírlap fennállása óta eddig utói nem 
ért peldaadássál járt elöl ; mert szerkesztőségünket az 
a meggyőződés vezeti munkájában, hogy a közönség 
semmit sem várhat el annyira újságjától, mint azt, hogv 
pontosan, megbízhatóan és leikiismeretesen legyen tájé 
koztatva. Ez a közönség igazi anyag: és közművelődési 
érdeke, ez a mai zsurnalisztika fejlődési iránya. Ott 
pedig, nevezetesen azokban a rovatokban, a hol magának 
a Budapesti Hírlapnak a véleménye, Ítélete, iránya, 
karaktere, egyszóval egyénisége nyiltakozik meg, tizen­
négy évi tűz próba után már mindenki tudja hogv mit 
várhat a Budapesti Hírlaptól. Az előfizetési föltételek 
a következők : egy hónapra 1 Irt 20., negyedévre 3 írt 
oO kr., félévre 7 frt, egész évre 14 forint. Vidékről 
legcélszerűbb a postautalványon való előfizetés. Óim : 
Budapesti Hírlap kiadóhivatala Budapesten, Vili. kér. ' 
Rökk Szilárd utca 4. sz, és Józsefkörut 5. sz.

Henneberg-seljeai csakis akkor valódi, ha

közvetlen gyáramból rendelik — fekete, fehér és szi 
neseket 35 krtól 14 frt 65 krig méterenkint — sima, 
csikós, kockázott, mintázottakat,. damasztot stb. (mint 
egy 240 különböző minőség és 2000 mintában) stb. 
postabér és vámmentesen a házhoz szállítva és mintákat 
postafordultával küld: Heimeberg (1. (cs. k. udvari 
szállító) selyemgyára Zürichben. Svájczba címzett 
levelekre 10 kros és levelező lapokra 5 kros bélyeg 
ragasztandó. Magyar nyelven irt megrendelések pon­
tosan elintéztetnek.

'Jjszffitt gyermekek,
kiket anyjuk vagy egyáltalán nem, vagy 
e-ak elégtelenül szőj)tathat, legtermé­
szetesebb módon nevelhetők fel a

H. Nestle-fele gyermektápliszttel.
Mintadobozok és leírások, melyekben a készítés módja és a konti­
nens legtekintélyesebb szaki érfiainak és gyermek kórházak bizony­
latai vaunak kinyomatva, kívánatra ingyen küldetnek meg. Fő­
raktár; F. Iterlyak 1. Naglergasse I.

Nestlé Henrich Gyemieklisztje 90 kr. 
Nestlé Henrich Kondensált teje (Í0 kr.

F. Berlyák Becs. 1. Naglergasse I.
Raktárak minden gyógyszertárban és droguista 

kereskedésekben. Zala Egerszegcn Raszter Sándor úr 
gy ógy szertárában.

Intés. Óva figyelmeztetjük a közönséget vásár 
m<,dra hirdetett más szerek megvételétől, amelyek csakis 
a közönség félrevezetését célozzák.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVA 1 í D Y IGNÁG.

Puszta magyarod! körjegyzőséghez 
tartozó Puszta-Magyarod, Szent-László 
és Szeutpéterföld községek

vadászati területe
hatévre — e folyó ev julius hó 6 án —
a puszta-magyarod! körjegyzői irodá­
ban nyilvános árverésen 
fog adatni.

haszonbérbe
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7?^ twjoiiior es 
XT' fejfájás, 

szédülés, 
•FA cukros•íp
•y, húg y á r

aranyér 
ballt almai

^ köszvény-
e| l(‘n i

különleges*

a friss töltésű SZOLYVA1 és POLENAI 
..g: védjegye!
tli -FX- —

I LÜHI ERZSÉBET
*%1 1 cndkivül kellemes izénél fogva, főleg bor- *■„ 
r>8 ral vegyítve a betegnek élvezetes, kelle*

• fúj

(e),1 . t * ftúlságos 
gyomorsav 
képződésnél

mes üdítő italt kepez 

©

fVs idült

torok, gége 
és hörgők 

idült hurutos 
báutálmai 

ellen, feltűnő 
sikerrel lesz 
alkalmazva.

gyomorhurut 
m és étvágy ta

m lanság,
dtjil1
*>i‘1 •* Iriss töltésű LUHI védjegye!
7» Főraktár : Budapesten.

Erűm István utódánál,
tulajdonos Werner Adolf Bathyányi u. 3. 

:Y-< szám.
r*4, Megrendelhető: minden ásványvíz keres 

kedésben, vagy közvetlenül

Gróf Schönborn uradalmi Igazgatóságánál, 
Munkácson.
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Lenti-Kápolna község uj iskolájánál 
felmerülő

^ kőmives-, ács- is aszialcs-aÉák
X folV ev| julius hó 7-én délután a köz- 
X házánál akár együttesen, akár külön,
X a legkedvezőbb ajánlattevőnek kiadat- 

nak.
A tervezet és költségvetés a lenti! 

plébánián megtekinthető.

_ Tóth József X
x lm'"' X^xxxxxxxxixxxxxxxxxy
£XXXXXXXXXiXXXXXXXX^ 

. X
Hirdetmény. Sx

Zala-Szent-lván község elöljárói által X 
ezennel közhírré tétetik, miszerint a X

z.-szent-iváni vadászterület H
1895 évi augusztus hó 1-től — 1901. 
évi julius hó 31-éig terjedő időre fo!yo 
évi julius hó 19 en reggel 8 orakor a 
za. a-szent i vaui körjegyzői irodában 

^ tartandó árverésen bérbe fog adatni
X Zala-Szent-lván, 1895. junius 19 én.
5 Tóth Béla
A h. körjegyző.

NXXXXXXXXIXXXXXXX

Kluge Iguát
községbíró.

SABG-nak ^jjLCäUui, JooL julius .ián)

MILLIOSZORtöbb JUlLlHUO/JUn liits/.nált. I 

a fogorvosok részéről ajánlott, eg\ úttal a
legolcsóbb B

fogtisztitó és fogfenntartó szer. 5

36^ Kapható mindenütt.
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g Hirdetmény.
p Van szerencsém a nagyérdemű kö- 
yf ziinsvg liecses értésére adni, hogy liely- 
P b<‘ii a < 'sácsi utcában saját házamban

könyvkötő műhelyemet legújabbanlevő

szereltem fel, ami által abba a kedvező 
helyzetbe jutottam, hogy a könyvkö­
tészetbe vágó munkákat gyorsan s a 
közönség igényeinek teljesen megfele- ^ 
lő leg végezhetem. ^

Zala-Egerszeg, 1895. június 20. ^
Juhász József M

könyv koto.
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Tessék megpróbálni!
A legtakarékosabb család is mcg- 
cngeillieti magának azt a luxust, 

hogy megrendelje egy negyedévre

fi „DIVAT" ÚJSÁG OT.
, i. ii/eti >i ára egy negyedévre postai szétküldés­

sel l frt 10 kr.
í hírűi I jsti/j nem csal.' arra való, hogy utat 

un szerint öltözködjék az ember, hanem 
>r.emlélésével ellenőrizze műiden efiahál a 

mely a sokféle, ruha, fehérnemű, kézi\ 
./ k ' > utas apró tárgyakban nyilvánul. A

.ni!!élt a legkedvesebb szórakoztatója az egész 
csa.l< iá nak.

Egy negyedévi próba
>. x. ly összeggel megéri minden embernek azt, 

Divat Vjság bas'zno- voltáról meggyőződjék.
Lldlizetni lehet minden könyvkereskedésben

és a kiadóhivatalban
Vili. Rökk Sziíard-utca 4. sz.

Legszebb magyar divatlap.

PARIST
(ívönvörü fény-nyomatú 

színes k é p e k.
Egyszerű öltözetek

párisi Ízléssel.

Legujabb kéziiminkák.

Takarékosság
Ízlés mellett.

Előfizetési árak :
csak „Párisi Divat“ ; 

egy évre 8 írt, fél évre 4 frt. 
negyed évre 2 Irt.

Mutatványszámokkal szolgál a „Pesti Hírlap“

DI V AT.
szabásrajzok, kézi ni u n k á k. 

illusztrált regények.
Báli. menyasszonyi öltözetek.

párisi Ízléssel.

Animi costnme-ok
Kimerítő magyarázat.

Előfizetési árak :
a „Párisi Divat" a „Pesti Hirlap“-pal együtt: 

egy évre 18 frt, fél évre ü Irt. 
negyed évre 4.50. 

és „Párisi Divat“ kiadóhivatala váci-kőrút 78.
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-féle vasöntöde- és gépgyár
részvénytarsasag

M'IIAPKSTKN.

0 y á r é s i r o d á k : Városi iroda és raktár
V I. kor., külső váei-nt 29—35. Podmankzky uíeza 11.

Gőz- es járgány csepiö készületek.

számos első díjjal kitüntetett SCHLICK-féíe szabadalmazott í és 8 vasú ekék,
mélyítő és egyetemes acél ekék, 

eredeti SCHLICK és VIDATj fele

egyvasn ekék, talaj mivelő eszközök,
valamint

Schlick-féle szab. „HÁLADAS" sorbavető-gépek,
Takarmány készítő gépek, darálók, őrlőmalmok és mindennemű 
gazdasági gépek, live del i amerikai kévekötő és marok rakó arató- 

gépek és fűkaszáló-gépek, szállítható mezei vasutak sth.

Előnyös fizetési feltételek. Legjutányosabb arak.
Árjegyzékek ingyen es bermentve.
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„Pozsony“ vizgyógyintézet
Pozsonyban.

Intézet gynrógyógy módszerre, villamos 
gyógymódszerre, gyógy tor nászaira stb.

Egész éven át nyitva.
1 ulajdonus : a Pozsonyi Iparbank. Orvos 

vezető: tlr. Sehlczinger Miksa.

Prospectust ingyen és portomentesen küld az

Igazgatóság.

OZV.

Kotzó Pál""'"
üépészmérnök

Budapest, Üllöi-ut 18. szám alatt

KÖNYVNYOMDÁM ES NYOMTATVÁNY RAKTARA
Jákum-utca 4. sz. XA I: A - J g< .KESZEG EN

Ottr OK*

Jákum-utca 4. sz.
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Ajánl 3' .j, 3, 3! > és 4 lóé rejti

szöges csépiökésziefefcef,
továbbá 4, ti, <S, 10 és 13 lóerejü

sines gozrsé}>iukősz írt okot.
bosszú szálmarazokkai, alsó szelelővel és rendkívül nagy 
felületű rostákkal, árpabéjazóval és választóhengerrel.

Fa- és szenfütesü és eredeti szalmafütő
GŐZMOZGQNYOKAT

Továbbá R. (iAHRKT A SOHNS Íelülmulhatlan, 40°j, 
t ii zelőa ny ago t meg t a k a rí t ó

(ont pound gózmozgoiiyokat,
legjobbnak elismert himifordi önműködő amerikai 
kévekötő aratógépeket. Eredeti amerikai szénagyüjtőit 
1 vagy 2 ló befogására alkalmazható combinált rúddal. 
Sorvető és szónavetó gépeket és mindennemű egyéb 

kisebb gazdasági gépeket.

I

Van szerencséin a n. é. közönség becses figyelmébe ajánlani 55 év óta fenálló 

s egy nagy ónlviPílko és egy legújabb íllIteHkíli gyorssájloVíl 1 működő

♦4 KÖNYVNYOMDÁMAT, P*
mely a jelenor légii jobb és legdivatosabb betűivel dúsan fel van szerelve, s nedv­
ben minden, a nyomdai szamába vágó munkák a legjutányosabb árak mellett
csinosan, gyorsan és korrekten készíttetnek.
□zcEmciiiEErii^T^EaiiiiEEazEiHE M3 en ve re r^rrre cynrrar rr: m;:- --rmn-mn

100 drb névjegy 60 krtól feljebb. — 100 drb esketési és táncvigalmi meg- H 
hivő 1 írt 50 krtól feljebb. — 100 drb falragasz bélyeg nélkül: negyed ives 3 írt, ti 
lét ives 6 írt, egész ives (a legnagyobb alakvi színes papíron) 8 írt. — 100 drb gyász- *j 
jelentés 4 írttól feljebb. 100 drb levélpapír és boriték cégnyomással: 8 ad M 
íves 2 írt, 4-ed ives 2 írt 50 kr. stb. stb.

Színes nyomással készített nyomtatványok a legjutányosabban számíttatnak.

I g\vede.lv, bíróságok, lelkizzek, végrehajtók, községi és körjt'gx zök. ha lőt t - 
kémek részére szükséges nyomtatványok raktáron tartatnak, melyekből 20 iv: kis 
hivatalos alak 20 kr.. nagy hivatalos alak 24 kr.. médián 30 kr.

Ijbicló főkönyvek a vármegye által kiadott nagy médián alakban, 
tovaliba az öszsesiteít potadók kezeléséhez szükséges nyomtatványok szin­
ten készletben vannak, s 20 ivenként 30 krért árusítom üzleti helyisegemben. 

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.
A nagyérdemű közönség becses megrendeléseit kérve, maradok
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Egytilüle gyartúj

a legegyszerűbb és leggyorsabb mód gallé­
rokat, kézelőket stb. csekély fáradsággal 
ngv keményíteni, hogy
ölj széjK-U. mint lia újak volnának,

kizárólag abban áll, hogy
V »I <■ A- ti ii ul <I k <■ m <■ ii }/ i t ii.) é v e l

keményítjiik azokat.
Aki gx -z. i ha.vnalta. mindig csak ezt alkal­
mazza. Mindenütt kapható jo és 20 kraj­

cár* is I artonoktian Főraktár

767 tk.
Árverési hirdetmény.

Az a. lendvai kir. jbíróság mint telekkönyvi 
közliirré teszi, hogy isoó Bereue végrehajíatónak llor 
vátli Anna férj. Gerencsér Miltályné végrehajtást 
szenvedő ellem lo írt 60 kr. tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében az alsó- lendvai kir. jbíróság 
területén levő, a mellinczi 44. sz. tjkvh ui A I. 5. G. sor 
418 b I. és 431) l>. hrsz. a. foglalt, s az adó alapján 605

Anna f A *«1 I ! .ii T . r ...... •ú tra becsült, Horváth Anna férj. Gerencsér P 
álló részre, valamint

ingatlanok az 1895. évi Julius ho 5-.'k napjait d. e. 10 
Órakor Melllncz községben a községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul

Osztrák magvarorszag res/oi-i 1 tu ti) Ii »tt lieb. ttéeshen 1!1 1.
* feltaláló: Mack Henrik, Ulm a. D.

ivannc nevén 
a mellinczi 45. sz. tjkvben A 

I. I. 3. 5. 7—40. sor 53 b. 153/a. 236/a. 344/b. 4l8. 
b 3. 435 a. 465 a. hrsz. a. foglalt, s az adó alapján 550 
írtra becsült, végrehajtást szenvedő nevéti álló '/., részre 
az árverést 605 és 550 írtban ezennel megállapított ki- j 
kiállási árban elrendelte és hogy a fennebh megjelölt ' '

is eladatni fognak.
f Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 

becsaianak l0®/„ át készpénzben, vagy az 18S1. E\ ^
43. íjában jelzett árfolyammal számított és az !<Si évi 
november hó l én 3333. szám alatt kelt igazságimymi- 
mszteri rendelet 8. § ában kijelölt óvadékképes érték- 
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagv az |S81 
LX. t. e. i <0. íj a értelmében a bánatpénznek a" bíróságnál 
dó leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervén t 
átszolgálíatni.

A kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság,
Kelt Alsó Lendván, I805. március hó 8 5e

____________ Hot vádi kir. albiró.
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Azonnal száradó, tükör-fényű szobát 
csak is „Linoleum“ által nyerhetünk.

Kapható egyedül

Derencsény Pálnál
Zala-Egerszegen.
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A ^Dunántúli helyi érdekű vasút részvénvtársaság-
1895. évi június hó 26-án d. e. 10 órakor Budapesten saját hivatalos helvísécrébon VII
dohány-utca 76. sz.) v n • '

x*x

Nein 3 roklasinaji, hamm a sok ezer ember általi
a kik a személyes íovábbajanlasnak, —

RICHIFf!-ir!e mci CÁPSICj COMP.-l
(Horgony-Pain-Expellert)

az utolsn ur. évtu-n jó .sikerrel használták, — köszönheti ezen 
igazan biztos hatású háziszer nagy elterjesztését és altalános 
kedveltségét. Ki a Tinát, capsici cimp.-t (Horgon y-Pain-Ex- 
!ellett köszvényncl, czúznal (tagszaggatásnál), keresztcsont- 
fájásnál, fej- es fogfájásnál, csipfajdalomnál, fájdalomcsil­
lapító bedörzsoleskent alkalmazta, abból egy üveget mindig 
készletben fog tartani, hogy azt meghűléseknél is, mint leve­
zető, elhárító szernek alkalmazhassa. Ezen rég jónak bi­
zonyult háziszernek ára igen olcsó, tudniillik 40 kr., 70 kr. 
és 1 fit. 20 kr. üvegenként. Kapható a gyógyszertá­
rakban; Budapesten Török József gyógy­
szerésznél. — Vsak a „Horgony“ védjegygyei ellátott 
üvegek elfogadandók.

Richter-íele gyár Rudolsladtban, Thüringiában.
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rendes évi közgyűlést
tort melyre a t. részvényesek az alapszabályok 19., '20. és 22. g-aira való íigyelmeztelés
ank“ná|ZH "Vat? megí> h0gy r rév Vé"y?k ? "Ma»yar Mmitoló- és " pénzváltó- 

bank -nal Budapesten, a „Bayerische Veremsbank“-nál Münclienben teendők le mely
letéteményezés alul az alapszabályok 19. §-ában felsorolt részvényesek fel vannak mentve.

Ä közgyűlés tárgyai:
1. Az igazgatóságnak jelentése a lefolyt üzletévről.

indítvány.AZ '894' éV‘ z,irazá,,,“d<h és a tiszta "yercség hováfovdítására vonatkozó

3. A fdügyeiő-bizottság jelentése a mérleg megvizsgálásáról és az maz-alós-W álMl 
a nyereség felosztása tárgyában tett indítvány felett igazgatóság alt.il
felmentvény. meSá"aPÍt6sa a az igazgatóság és felitgyelő-bizottság részére adandó

állapítása. Az lgaZgatMg H felügyelő-bizottsági tagok jelenléti-jegyek értékének meg­

érteimében^ feliigt elő bizotts ig tagjainak megválasztása az alapszabályok 28* és H4' g-ai 

7. Indítványok.
Budapest. 18D5. évi junms hó 12-én.

A ti imán túli helyi érdekű vasul rész vény társasiísr 
, igazgatósága.
Jegyzet. Az évi zárszámadások

t részvényesek rendelkezésére állanak.

t Lta'iuu/omnf nem díjazta!ik.)

í a társaság hivatalos helyiségében folyó hó 18 alól kezdve a

> I ■ ' item tn .y

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen


